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enk aan de deeltafels! De rest moet altijd kleiner ‘
zijn dan de deler. Splitsbeentjes kunnen helpen.

i
Ik oefen
Los op.
f 57:5 =10+ lenrest2 . 215:2 = 100+ 7enrestl ...
|
| 2 = 10enrest 2 e, 7 =. J0Fenvest) ..
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Ben verdeelt 435 schroeven gelijk over 4 dozen. Hoeveel schroeven houdt hij over?
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Antwoordzin: Ben houdt ............. 108............ schroeven over.
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_ De naaister verdeelt een lint van 126 cm in 6 gelijke delen. Hoeveel cm meet elk
deel? Hoeveel cm lint blijft er over?

Bewerking: ... S0 58, . S 2 BN EREAL... ..o ccierssiemisomrsissisisdmusbissbis i st
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Antwoordzin: Elk deel meet ......... L H—_— cm. Er blijft ...........! ¢ S cm lint over.

Ik denk na

In een doos zitten 478 lege ballonnen. De werknemers stoppen de ballonnen
per 8 in kleine zakjes. In de doos zitten er enkele ballonnen als reserve.
Hoeveel reserveballonnen zitten er in de doos?
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Omcirkel de 10 verschillen.




